
 
 

 

 

جم=   25        

 

مشبك ! معقول   25جم =  25  

كجم = وزن بطيختين ! كثير جداا  25  

← باستعمال المنطق لتقدير الوزن                                    

جم .   25التقدير المعقول =                                    

 

 

قليل جداا مشبك ! 450جم =   450  

حبة جوز هند !                                                     450كجم = 450  

← باستعمال المنطق لتقدير الوزن   معقول                               

جم  450التقدير المعقول =                                    

 

 بسيط ليتدرب. كيلو جرام، لأنه غير معقول أن يرفع وزن  25يرفع  
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 فيكون   1000جرام أقوم بضرب القيمة في  1000بما أن الكيلو جرام يساوي  

 الناتج هي الكتلة بالجرام.  

 

 

 

                          

 

 

  

 

جم         100= التقدير المعقول  جم                                                     8التقدير المعقول =  

                                             

                              

                                                                                 

          

جم         20=  التقدير المعقول  جم                                                     25التقدير المعقول =     
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جم  20  =التقدير المعقول  جم                                                     25  =التقدير المعقول   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أكثر من كيلو   برتقالات  ←تقريباً  برتقالات  6أو  5الكيلوجرام يعادل  لأننعم، 
 ريالات.  6واحدوبالتالي يزيد ثمنها عن 

 

دباسة       

   

جرام 50 جرام 45   

 قلم رصاص
جرام 10 جرام5   

 
جرام     2 جرام1   

جرام40 جرام  35   

 التقدير   الشيء   

 

    الكتلة   

علبة غراء    

 
 مشبك ورق  
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نافذة.    ، الطاولة، الباب، السبورة، االمقعد  

 

 

بين القطن والحديد . كيلوجرام ولكن الاختلاف بالمادة فقط   1. فكلاهما الاثنان متساويان في الكتلة   

 

خضار ويستخدم   لوزن الذهب وعندما اذهب لشراء إلى صانع الذهب  يستخدم وحدة الجرام ذهبتاعندما 
 الكيلو جرام كوحدة لقياس الكتلة. 

 

 التر  )أ 

 .الكيلوجرام)ب

 الجرام)ج

 د( المتر  

 

اللتر وحدة قياس حجم وليس كتله والمتر وحدة قياس طول والجرام وحدة قياس كتلة ولكنها ضغيرة جداً  

)ب( الكيلو جلرام. الإجابة :  ← وغير معقولة لقياس كتلة السيارة   
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 قطرة العين تقاس بعدة مللترات وحوض السباحة وقارورة الزيت بالترات  ← 

 الإجابة المعقولة : ) أ ( 
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كجم  300كجم                                 2جرام                                    200          

 

        م  56= 7× 8مساحة المستطيل = الطول × العرض =             

 

سم                                         14=   4+  5+   5محيط المثلث = مجموع أطوال أضلاعة =      

 

 

 

سم                                         20=     3+5+   8+  4محيط المثلث = مجموع أطوال أضلاعة =  
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سم                                    17=     5+  2+2+   4+  4= مجموع أطوال أضلاعة =   الشكل محيط 

                   

 

 

 

 

سم                                                  42= 6 ×  7  × 6 ×  الضلع= طول  الشكل السداسىمحيط 
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